

主席報告

全球經濟於二零零四年的增長步伐進一步加快，令本人想起著名書法家王羲之1,700年前所寫的一件楷書短簡「快雪時晴帖」。該短簡內容是有關王羲之於一場大雪之後向友人問候。本人謹在此借用該短簡首兩句「快雪時晴，佳想安善」，作為對各位股東的問候。

股東價值

營商環境就如天氣一樣變化不定。在宏觀層面上，二零零四年的一些事件，如美元轉弱、油價高企及美國聯邦儲備局不太擴張的貨幣政策，令業務的經營變得較難預測。在行業方面，二零零四年晶圓供應及其價格較為波動，但移動電話市場卻增長逾30%。令人欣慰的是，集團¹的營業額及純利均錄得三位數字增長。

於二零零四年，集團的營業額增長逾180%，而純利亦於同期增加161%。強勁的增長主要是由於市場對集團的彩色顯示器集成電路晶片的殷切需求，令付運量激增四倍。整體而言，集團於移動顯示器集成電路晶片行業的全球市場佔有率大約為16%。

期內，集團就每一元的資金為股東帶來52仙的回報，股本回報率為52%。集團明白到部分長期投資者(不論機構或散戶投資者)期望投資能為他們賺取穩定的收入。集團一直切實地考慮投資者對財務回報的期望，因此，集團的應付股息亦將根據集團現有的財務狀況而釐定。連同應付末期股息每股12港仙在內，2004年全年的派發股息將合共為每股14.6港仙。集團整體股息支付比率約為80%；以上市招股價每股1.75港元計算，股息率相當於8.3%。

集團管理層在埋首經營全球業務之餘，亦不忘關心社會和肩負起對社會及環保責任。有關詳情載於「社會責任」一節。

1. Solomon Systech (International) Limited 指「晶門科技」或「公司」。「集團」包括公司及旗下附屬公司，在有需要的情況下，包括集團的任何成員。



企業管治

集團自去年四月上市以來²，營運業務的重任一直落在董事總經理及其他高級行政人員身上。作為集團的主席，本人會全力向股東負責，採取措施確保董事會有效運作。除本人外，董事會亦包括其他五位非執行董事(包括三位獨立非執行董事)，彼等亦於董事委員會如審核委員會及薪酬委員會中擔當積極角色。

在二零零四年，除了遵守香港聯合交易所有限公司證券上市規則外，集團亦實行一系列措施以加強其企業管治水平，例如，集團調配額外員工負責內部監控、審核，以及執行上市規則的要求。此外，集團定期為各地區的全體員工舉辦有關行為守則的強制性培訓。這些活動反映很清晰的信息，就是集團高度重視僱員的道德標準及誠信水平。

前景

對全球半導體行業而言，二零零四年是繼二零零零年以來最豐盛的一年，行業錄得強勁的增長。集團預期市場於二零零五年將持續不穩定，但充滿商機和挑戰。增加市場佔有率及達致盈利增長是集團的兩大目標。為此，集團將於二零零五年推出更多新產品和爭取更多新客戶。

多年來，集團的產品快速地由單一產品(即移動電話的單色顯示器集成電路晶片)，發展至數項主要產品，包括彩色STN顯示器集成電路晶片、移動電話TFT顯示器集成電路晶片及OLED顯示器集成電路晶片。此項發展令集團成為顯示器集成電路晶片市場的全球領導者，尤其在移動電話市場方面。

2. 公司於二零零四年四月八日於香港聯合交易所主板上市(「上市」)。上市及發售有關公司的股份(「股份」)將稱為「首次公開招股」。

集團亦將於MP3播放機、數碼相機、大屏幕顯示器及新型顯示器業務範疇中發掘更多商機。毫無疑問，集團將密切留意可能對業務構成負面影響的因素，例如晶圓供應緊絀、價格下降及市場競爭激烈等。

本人對於集團在過去三年(二零零二年至二零零四年)的高速增長感到十分欣慰。在這段期間，集團營業額及純利的複合年增長率分別達102%及180%，成績卓越。本人謹在此衷心感謝管理團隊的不懈努力及現有股東的信任及支持。最後，本人深信，在經驗豐富及積極進取的管理層帶領下，集團在未來定必能夠發展成更強大的企業。



林百里
主席

